
 

 

 

 بوصات 5× بوصات  5 (1

 بوصات 8× بوصات  8

 بوصة. 12× بوصة  12

 .2,75=  تكون التكلفة (2

 

 .18ع <  (أ

 .17ع >  (ب

 .15 ≤ع  (ج

 .61 ≥و  (د

بين إذا كانت كل متباينة فيما يأتي صحيحة أم خاطئة، عند القيمة 

 المعطاة.

 21ن >               15>  6 –ن  (ه

 إذن المتباينة صحيحة.            21>  18



 

 3-÷ بالقسمة               24 ≤ب 3- (و

 إذن المتباينة خاطئة. 8وليس   8- ≥ب 

 إذن المتباينة خاطئة.            1ص <        5ص < 5 (ز

 مثل بيانيا كل متباينة فيما يأتي على خط الأعداد:

 2س <  (ح

 

 1س >  (ط

 

 5 ≥س  (ي

 

 4- ≤س  (ك

 



 

 

 -ي:ما يأتاكتب متباينة لكل جملة في

 كلم / ساعة 121 ≥س  (1

 سنوات 6س <  (2

بين إذا كانت كل متباينة فيما يلي صحيحة أم خطأ عند القيمة 

 -لمعطاة:ا

 .21لأن س =  خاطئةإذن المتباينة     21س <          9<  11 –س  (3

 6÷ أ      بالقسمة  6 ≤ 42 (4

 إذن المتباينة خاطئة.                         7 ≥أ 

 .صحيحةإذن المتباينة           15 ≥ن             18 ≥ 3ن +  (5

 -على خط الأعداد: أتيمثل بيانيا كل متباينة فيما ي

6)  

7)  

8)  

9)  

 

 



 

 

 -:أتياكتب متباينة لكل جملة فيما ي

 51≥ س  (11

 111م <  (11

 12≤  ـه (12

بين إذا كانت كل متباينة فيما يلي صحيحة أم خطأ عند القيمة 

 -المعطاة:

 .خاطئةإذن المتتابعة        9>  8       8أ >  (13

 .صحيحةإذن المتتابعة  9>  8بما أن    9ك >          9-ك <  – (14

 . صحيحةإذن المتتابعة  7<  8أن  بما         7ص <  (15

 .صحيحةس          إذن المتتابعة  ≥ 16 (16

 .خاطئةإذن المتابعة  21>  12بما أن    21 ≤ن  (17

 .خاطئة< س   إذن المتتابعة  2-س          9<  18- (18

 -مثل بيانيا كل متباينة فيما يلي على خط الأعداد:

19)  

21)  

21)  

22)  
 



 

 

23)  
  .عتان أو أكثرلأن ساعتان على الأقل تعني سا :عزام

المتباينة صحيحة لأن ناتج التعويض في المتباينة  (24

 يجعل طرفاها متساويان 

  أ > ج العلاقة الصحيحة: اكتب: (25

 6, ج =  4, ب =   2أ =  الأمثلة الموجبة:

 6>  2إذن  6>  4و 4<  2

  1-, ج =   5-, ب =   11- = أ أمثلة سالبة:

 1->  11-إذن   1->  5-,   5->  11-


